
CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO

-Estado da Bahia-

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso

REQUERIMENTO N°241 /2026

Sala das sessões, em 10 de janeiro de 2026.

z

Gilmarkson Campos de Araújo
-Vereador-

O vereador que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na forma 
regimental requer a vossa Excelência, que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Paulo Afonso - Mario Cesar Barreto 
Azevedo. Solicitando reiteração do requerimento,211/2025 aquisição de 
EPI'S como Camisa UV de manga longa, para os Agentes Comunitários de 
Saúde (ACS), Atua como medida preventiva a fim de proteger a pele da 
radiação ultravioleta para proteger as camadas da pele contra a radiação 
ultravioleta. Beneficiando os agentes comunitário de saúde.
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO

-Estado da Bahia-

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso

REQUERIMENTO N° 242 /2026

Sala das sessões, em 10 de janeiro de 2026.

i- L

O vereador que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na 
forma regimental requer a vossa Excelência, que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Paulo Afonso - Mario Cesar 
Barreto Azevedo. Solicitando reiteração do requerimento,215/2025 o 
cascalhamento do Povoado Olho D'agua até o povoado Nambebe .

Gilmarkson Campos de Araújo
-Vereador-
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO

-Estado da Bahia-

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso

REQUERIMENTO N° 243 /2026

Sala das sessões, em 10 de janeiro de 2026.

IDENTE

Gilmarkson Campos de Araújo
-Vereador-

O vereador que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na forma 
regimental requer a vossa Excelência, que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Paulo Afonso - Mario Cesar Barreto 
Azevedo. Solicitando reiteração do requerimento,226/2025 contratações de 
profissional especializado para prestação de serviço, realização de exames 
de ultrassonografia com doppler e contraste, para atender a rede Municipal 
de saúde de Paulo Afonso - BA, para o complexo de Saúde Policlínica 
Regional de Paulo Afonso- BA.
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO

-Estado da Bahia-

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso

REQUERIMENTO N° 244 /2026

Sala das sessões, em 10 de janeiro de 2026.

-

PRESnENTE

Gilmarkson Campos de Araújo
-Vereador-

O vereador que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na 
forma regimental requer a vossa Excelência, que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Paulo Afonso - Mario Cesar 
Barreto Azevedo. Solicitando reiteração do requerimento,534/2025 
Aquisição de aparelho completo para aferir pressão arterial para ser 
utilizado na Unidade do PSF do posto de saúde do Bairro Jardim Bahia, 
indispensáveis para verificação da pressão arterial durante o atendimento 
médico e de enfermagem ao usuário da unidade do PSF do Município.
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO

-Estado da Bahia-

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso

REQUERIMENTO N° 245/2026

Sala das sessões, em 10 de janeiro de 2026.

PRfSlDENTE

O vereador que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na forma 
regimental requer a vossa Excelência, que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Paulo Afonso - Mario Cesar Barreto 
Azevedo. Solicitando reiteração do requerimento,535/2025 o 
cascalhamento do Povoado Baixa Funda, Considerando a presente 
necessidade que a secretária de infraestrutura proceda com o 
cascalhamento da estrada da zona rural, com a falta de manutenção, os 
moradores reclamam da dificuldade de locomoção, trazendo muitas 
dificuldades para os motoristas, por isso solicito que faça essa devida 
manutenção para solucionarmos os problemas ainda existentes, com o 
intuito de diminuir os transtornos aos nossos munícipes que precisam 
transitar.
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Gilmarkson Campos de Araújo.
-Vereador-



CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO

-Estado da Bahia-

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso

REQUERIMENTO N° 247 /2026

Sala das sessões, em 10 de janeiro de 2026.

03i

PRESIDENTE 

O vereador que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na 
forma regimental requer a vossa Excelência, que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Paulo Afonso - Mario Cesar 
Barreto Azevedo. Solicitando a reiteração do requerimento,536/2025 que 
seja providenciado o atendimento urgente de restabelecimento da 
iluminação pública da quadra do Povoado Baixa Funda, obs.: vizinho ao 
poço cabra forte. Saliento que, a iluminação pública é essencial para o bem 
estar e segurança da população os moradores desta localidade procuraram 
por este Vereador, a fim de requerer a iluminação na quadra de esportes, 
uma vez que a mesma se encontra sem iluminação, com o intuito de 
diminuir os transtornos aos nossos munícipes.

Gilmarkson Campos de Araújo
-Vereador-fÂT£S~ü 0 RECEBIMErnO PROD^S
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO

-Estado da Bahia-

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso

REQUERIMENTO N° 248 /2026

Sala das sessões, em 10 de janeiro de 2026.

PRESiDENTE

Gilmarkson Campos de Araújo
-Vereador-

Q Ua-" ‘'i

O vereador que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na 
forma regimental requer a vossa Excelência, que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Paulo Afonso - Mario Cesar 
Barreto Azevedo. Solicitando reiteração do requerimento,537/2025 o 
cascalhamento dos Povoados, Mosquito Papagaio, Luiz e poços 
Considerando a presente necessidade que a secretária de infraestrutura 
proceda com o cascalhamento das estradas da zona rural, com a falta de 
manutenção, os moradores reclamam da dificuldade de locomoção, 
trazendo muitos transtornos para os motoristas, por isso solicito que faça 
essa devida manutenção para solucionarmos os problemas ainda 
existentes, com o intuito de diminuir os transtornos aos nossos munícipes 
que precisam transitar.
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO

-Estado da Bahia-

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso

REQUERIMENTO N° 249 /2026

Sala das sessões, em 10 de janeiro de 2026.

/ -24>

Gilmarkson Campos de Araújo
-Vereador-

PRESIDÉNTE
nm MKn..*jn.*0oc*>w>ixi mxnxjazrná l

O vereador que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na 
forma regimental requer a vossa Excelência, que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Paulo Afonso - Mario Cesar 
Barreto Azevedo. Solicitando reiteração do requerimento,670/2025 
aquisições de fitas reagentes para o controle e tratamento de pessoas 
portadoras de Diabete, para atender toda rede de saúde SUS. do município 
de Paulo Afonso - BA
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO

-Estado da Bahia-

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso

REQUERIMENTO N° 250 /2026

Sala das sessões, em 10 de janeiro de 2026.

íri'

PRESIDENTE

Gilmarkson Campos de Araújo
-Vereador-

O vereador que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na 
forma regimental requer a vossa Excelência, que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Paulo Afonso - Mario Cesar 
Barreto Azevedo. Solicitando a reiteração do requerimento 546/2025, que 
seja providenciado a troca de lâmpadas comuns para lâmpadas de LED, para 
beneficiar alguns moradores que estão sem lâmpadas nas suas residências, 
no Povoado Baixa Funda, vizinho ao poço cabra forte, saliento que, a 
iluminação pública é essencial para o bem estar e segurança da população 
os moradores desta localidade procuraram por este Vereador, a fim de 
requerer a iluminação no intuito de diminuir os transtornos aos nossos 
munícipes.
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO

-Estado da Bahia-

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso

REQUERIMENTO N° 251 /2026

Sala das sessões, em 23 de janeiro de 2026.

PRE NTE

Gilmarkson Campos de Araújo
-Vereador-

0 vereador que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na 
forma regimental requer a vossa Excelência, que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Paulo Afonso - Mario Cesar 
Barreto Azevedo. Solicitando a reiteração do requerimento 217/2025, 
melhoramento da água do Povoado Baixa Funda onde a comunidade está 
sendo prejudicada. Desde já agradeço a atenção e compreensão.
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO

-Estado da Bahia-

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso

REQUERIMENTO Ng2572026

Sala das sessões, em 10 de janeiro de 2026.

O vereador que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na forma 
regimental requer a vossa Excelência, que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Paulo Afonso - Mario Cesar Barreto 
Azevedo. Solicitar a reiteração do requerimento,429/2025, providenciar 
ônibus escolar no turno matutino para os estudantes do Povoado Baixa 
Funda, sendo que este possui a obrigação de prestar transporte público de 
forma eficiente e adequada, cabendo ao Poder Público o dever de 
fiscalização e de interver para que este serviço seja prestado com qualidade.

Gilmarkson Campos de Araújo
-Vereador-
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO

-Estado da Bahia-

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso

REQUERIMENTO N° 253 /2026

Sala das sessões, em 10 de Janeiro de 2026.

Gilmarkson Campos de Araújo
-Vereador-

PRSSlDENTÊ

\ ~ 1

O vereador que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na forma 
regimental requer a vossa Excelência, que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Paulo Afonso - Mario Cesar Barreto 
Azevedo. Solicitando a reiteração do requerimento,1068/2025 
Recontratação de dois vigilantes para prestação de serviços de proteção a 
Escola Municipal Rui Barbosa, situado no Povoado Caiçara 1, pois o mesmo 
está sendo vandalizado, este serviço contribui para melhorar as condições 
de trabalho dos servidores e aprendizagem dos alunos, melhorando o 
aspecto do ambiente escolar, proporcionando aos servidores e alunos 
segurança em um ambiente confortável e aconchegante.
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO

-Estado da Bahia-

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso

REQUERIMENTO N° 254 /20 26

Sala das sessões, em 10 janeiro de 2026.

O vereador que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na forma 
regimental requer a vossa Excelência, que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Paulo Afonso - Mario Cesar Barreto 
Azevedo. Solicitando reiteração do requerimento 1069/2025, Contratação 
de empresa especializada para prestação de serviços da reforma, para a 
Escola Municipal Rui Barbosa, situada no Povoado Caiçara 1. O referido 
Colégio necessita urgentemente de uma reforma nos seus espaços, a fim 
de melhorar toda a sua estrutura, melhorando o aspecto do ambiente 
escolar, proporcionando aos servidores e alunos um ambiente confortável 
e aconchegante.
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Gilmarkson Campos de Araújo

-Vereador-
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO

-Estado da Bahia-

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso

REQUERIMENTO N° 255 /2026

Sala das sessões, em 10 de janeiro de 2026.

-Vereador-

mlnlstra(b.ocru-fra' l<'/_

PRESIDENTE

O vereador que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na forma 
regimental requer a vossa Excelência, que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Paulo Afonso - Mario Cesar Barreto 
Azevedo. Solicitando reiteração do requerimento 608/2025, reforma da 
quadra de esporte do Povoado Baixa Funda, salientamos que a reforma da 
referida quadra se faz necessário para dar continuidade ao futebol lazer 
Esportivo, a pedido de toda a comunidade, certo da sua compreensão, 
agradeço antecipadamente.

Gilmarkson Campos de Araújo
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO

-Estado da Bahia-

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso

REQUERIMENTO N° 256 /20 26

Sala das sessões, em 10 de janeiro de 2026.

O vereador que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na forma 
regimental requer a vossa Excelência, que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Paulo Afonso - Mario Cesar Barreto 
Azevedo. Solicitando reiteração do requerimento 1070/2025, reforma da 
quadra de esporte da Escola Municipal Rui Barbosa, situado no Povoado 
Caiçara 1, salientamos que a reforma da referida quadra se faz necessário 
para dar continuidade ao futebol lazer esportivo, a pedido de toda a 
comunidade, certo da sua compreensão, agradeço antecipadamente.

z

Gilmarkson Campos de Araújo 
-Vereador-
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO

-Estado da Bahia-

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso

REQUERIMENTO N° 257 /2026

Sala das sessões, em 10 de janeiro de 2026.

(atesto

PRESIDENTE
MaJ-.- un r.rJU.Tnra‘.ii ani 1

Gilmarkson Campos de Araújo
-Vereador- APROVADO (A) NA SESSÃO If c2<2 1 1

VOTOS CONTRA
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O vereador que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na 
forma regimental requer a vossa Excelência, que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Paulo Afonso - Mario Cesar 
Barreto Azevedo. Solicitando reiteração do requerimento 609/2025, 
Contratação de empresa especializada para prestação de serviços de 
reforma, para o colégio, Rogério Tavares da Silva, situada no Povoado Baixa 
Funda, contribuem para melhorar as condições de trabalho dos servidores 
e aprendizagem dos alunos. O referido Colégio necessita urgentemente de 
uma reforma nos seus espaços, a fim de melhorar toda a sua estrutura, 
melhorando o aspecto do ambiente escolar, proporcionando aos servidores 
e alunos um ambiente confortável e aconchegante.
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO

-Estado da Bahia-

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso

REQUERIMENTO N° 258 /2026

Sala das sessões, em 10 de janeiro de 2026.

g.O Al*?

O vereador que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na 
forma regimental requer a vossa Excelência, que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Paulo Afonso - Mario Cesar 
Barreto Azevedo. Solicitando reiteração do requerimento 605/2025, 
Contratação de empresa especializada para prestação de serviços de 
reforma, do PSF do Povoado malhada Grande no sentido que seja realizado 
com urgência a reforma na estrutura do PSF, posto de saúde familiar, tendo 
em vista que, em visita a unidade, ficou constatado que a estrutura precisa 
ser reformada.

HKtSIlJENfÊ~ '*u'J*,u 1

Gilmarkson Campos de Araújo
-Vereador-
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO

-Estado da Bahia-

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso

REQUERIMENTO N° 259 /2026

Sala das sessões, em 10 de janeiro de 2026.
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PRESiDENTE “
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O vereador que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na 
forma regimental requer a vossa Excelência, que se digne remeter o 
presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Paulo Afonso - Mario Cesar 
Barreto Azevedo. Solicitando reiteração do requerimento 606/2025, 
Contratação de empresa especializada para prestação de serviços de 
reforma, do PSF do Povoado Nambebe, no sentido que seja realizado com 
urgência a reforma na estrutura do PSF, posto de saúde familiar, tendo em 
vista que, em visita a unidade, ficou constatado que a estrutura precisa ser 
reformada.

Gilmarkson Campos de Araújo
-Vereador-
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO

-Estado da Bahia-

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso

REQUERIMENTO N° 260 /2026

Sala das sessões, em 10 de janeiro de 2026.

Secreüirio

PRESiDENTE

Gilmarkson Campos de Araújo 
-Vereador-

0 vereador que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na forma 
regimental requer a vossa Excelência, que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Paulo Afonso - Mario Cesar Barreto 
Azevedo. Solicitando reiteração do requerimento 603/2025, reforma e 
cobertura da quadra de esporte do Povoado Caiçara I, salientamos que a 
reforma e cobertura da referida quadra se faz necessário para dar 
continuidade ao futebol lazer Esportivo, a pedido de toda a comunidade, 
certo da sua compreensão, agradeço antecipadamente.
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO

-Estado da Bahia-

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso

REQUERIMENTO N° 282/2026

Sala das sessões, em 26 de fevereiro de 2026.

Tkesidente

Gilmarkson Campos de Araújo

-Vereador-

0 vereador que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na forma 
regimental requer a vossa Excelência, que se digne remeter o presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Paulo Afonso - Mario Cesar Barreto 
Azevedo. Solicitando em regime de urgência o início das arações gratuitas 
na zona rural iniciando pelo projeto de irrigação Caiçara, considerando o 
potencial do desenvolvimento para a agricultura familiar da referida 
comunidade e se estendendo para as demais comunidades. A presente 
solicitação fundamenta-se na necessidade, visando garantir a produtividade 
da terra e a subsistência familiar.
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